

## **Orientační program činnosti Akademické rady AV ČR na II. pololetí 2012**

### **I. Termíny zasedání:**

**17. července,  
4. a 25. září,  
18. října,  
6. a 27. listopadu,  
XLI. zasedání Akademického sněmu 13. prosince 2012.**

Předběžné termíny zasedání Akademické rady na I. čtvrtletí 2013 jsou: 8. a 29. ledna, 19. února, 12. března; XLII. zasedání Akademického sněmu AV ČR 19. března 2013.

### **II. Hlavní materiály, které budou předloženy k projednání:**

#### **červenec 2012**

Rámcový návrh rozpočtu AV ČR na rok 2013 (P. Bobák, EO)

Návrhy na udělení cen předsedy AV ČR za propagaci či popularizaci výzkumu, experimentálního vývoje a inovací v roce 2012 (J. Drahoš, SPO)

Podpis nové Dohody o vědecké spolupráci mezi Consiglio Nazionale delle Ricerche (CNR) a AV ČR (J. Palouš, OMS)

Návrh na změnu složení Dozorčí rady Grantové agentury AV ČR (M. Flieger, OPV)

Zpráva o činnosti Technologického centra AV ČR za rok 2011 (K. Aim, SPO)

#### **září 2012**

Návrh na svolání, program a zabezpečení XLI. zasedání Akademického sněmu AV ČR (J. Drahoš, SPO)

Návrh postupu a organizačního zajištění přípravy voleb Akademické rady AV ČR a Vědecké rady AV ČR pro funkční období 2013–2017 (J. Drahoš, SPO)

Zpráva o kontrole průběhu řešení výzkumných záměrů pracovišť AV ČR v roce 2011 (P. Ráb, OPV)

Elektronická evidence účasti pracovišť AV ČR v grantových soutěžích (M. Flieger, OPV)

Pravidla pro přidělování investičních prostředků na přístrojové vybavení – návrh harmonogramu (P. Bobák, EO)

Zpráva o výsledcích zasedání Rady pro spolupráci AV ČR s podnikatelskou a aplikační sférou – inventura systému AV ČR v oblasti podpory transferu technologií (K. Aim, SPO)

### **říjen 2012**

Návrh rozpočtu AV ČR a jeho rozpisu na pracoviště AV ČR v roce 2013 (P. Bobák, EO)

Návrh na udělení čestných medailí a oborových medailí AV ČR (J. Drahoš, SPO)

Zpráva o přípravě 12. Týdne vědy a techniky v AV ČR (J. Beneš, SSČ)

Návrh nové koncepce a osnovy Výroční zprávy o činnosti Akademie věd ČR (J. Beneš, OMK)

Zpráva o zhodnocení a přínosech I. výzvy Programu interní podpory projektů mezinárodní spolupráce AV ČR (J. Palouš, OPV)

Informace o návrzích kandidátů na předsedu AV ČR pro funkční období 2013–2017 (J. Drahoš, SPO)

Informace o aktuálním stavu příprav kohezní politiky a Horizontu 2020 pro příští programové období 2014–2020 (K. Aim, V. Nekvasil, OMS)

### **listopad 2012**

Návrh zprávy o činnosti Akademické rady od XL. zasedání Akademického sněmu AV ČR /ve znění pro Akademický sněm/ (J. Drahoš, SPO)

Seznam kandidátů na předsedu AV ČR pro funkční období 2013–2017 /ve znění pro Akademický sněm/ (J. Drahoš, SPO)

Zpráva o ekonomické situaci AV ČR a návrh jejího rozpočtu na rok 2013 /ve znění pro Akademický sněm/ (P. Bobák, EO)

Návrh pracovních komisí a časového rozvrhu XLI. zasedání Akademického sněmu AV ČR (J. Drahoš, SPO)

Návrh podkladu pro usnesení XLI. zasedání Akademického sněmu AV ČR (pověřený člen AR, SPO)

Návrhy na jmenování ředitelů pracovišť AV ČR (M. Tůma, V. Mareček, J. Pánek, SOV I–III)

Souhrnná informace o zasedání Union Académique Internationale v roce 2012 (J. Pánek, SOV III)

Návrhy na udělení „Fellowship J. E. Purkyně“ pro význačné perspektivní vědecké pracovníky (J. Drahoš, SPO)

Přehled o dotacích udělených na podporu vydávání vědecké a vědecko-populární literatury (J. Beneš, SPO)

Zpráva o konání 12. Týdne vědy a techniky v AV ČR (J. Beneš, SSČ)

Informace o průběžném vyhodnocení a přínosech podpory excelence v AV ČR (M. Tůma, V. Mareček, J. Pánek, SOV I–III)

Návrh orientačního programu činnosti Akademické rady AV ČR na I. čtvrtletí 2013 (J. Drahoš, SPO)

---

Kromě těchto úkolů budou na jednání Akademické rady zařazovány materiály z jednání vlády ČR, Rady pro výzkum, vývoj a inovace, Vědecké rady AV ČR, Grantové agentury AV ČR, Rady pro zahraniční styky a dalších poradních a pomocných orgánů Akademické rady AV ČR. Průběžně budou na zasedání Akademické rady AV ČR předkládány výsledky kontrol hospodaření na jednotlivých pracovištích a opatření k nápravě zjištěných nedostatků. Informace z oblasti evropské politiky VaV (o vývoji situace v European Science Foundation, nové organizaci Science Europe) a o oblasti bilaterálních vztahů budou projednávány podle aktuálnosti dané záležitosti. Podle potřeby řídicí činnosti budou členové Akademické rady AV ČR předkládat další materiály ze svěřených agend.